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Република Србија

Аутономна Покрајина Војводина

Влада АП Војводине

Покрајински секретаријат за енергетику 

и минералне сировине

Булевар Михајла Пупина 16
21000 Нови Сад 

 Број: 115-404-230/2015-01                                      Дана: 31. августа 2015. године

На основу члана 55. став 1. тачка 2., члана 57. став 1. и члана 60. став 1. тачка 2) Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15) и Одлуке о покретању поступка јавне набавке услуга, шифра: ЈНМВ-3/2015, број 115-404-230/2015-01 од 17.08.2015. године, 
Покрајински секретаријат за енергетику и минералне сировине
Булевар Михајла Пупина бр. 16
21 000 Нови Сад
Објављује

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА 
ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ УСЛУГА 
„ИЗРАДА СТУДИЈЕ ПРОСТОРНОГ РАЗМЕШТАЈА НАМЕНСКИХ ЈАВНИХ СКЛАДИШТА  АГРАРНЕ БИОМАСЕ, НА ТЕРИТОРИЈИ АП ВОЈВОДИНЕ“
-ЈАВНА НАБАВКА МАЛЕ ВРЕДНОСТИ- 

(ШИФРА: ЈНМВ-3/2015)

1.Назив, адреса и интернет страница наручиоца
Покрајински секретаријат за енергетику и минералне сировине, Булевар Михајла Пупина бр. 16,               21000 Нови Сад,

Интернет страница Наручиоца www.psemr.vojvodina.gov.rs
2.Врста наручиоца
Орган државне управе.

3.Врста поступка јавне набавке
Поступак јавне набавке је јавна набавка мале вредности.
4. Предмет јавне набавке (опис, назив и ознака из ОРН)  

Предмет јавне набавке је услуга израде студије, „ИЗРАДА СТУДИЈЕ ПРОСТОРНОГ РАЗМЕШТАЈА НАМЕНСКИХ ЈАВНИХ СКЛАДИШТА  АГРАРНЕ БИОМАСЕ, НА ТЕРИТОРИЈИ АП ВОЈВОДИНЕ“.
Назив и ознака из Општег речника набавки: 71241000 – Студије изводљивости, саветодавне услуге, анализа.
5. Предмет јавне набавке нису радови.

6. Број партија уколико се предмет обликује у више партија

Предмет јавне набавке се не обликује у партије.

7. Посебна напомена ако је уговор о јавној набавци резервисан за установе организације или привредне субјекте за радно оспособљавање, професионалну рехабилитацију и запошљавање инвалидних лица:
Ова јавна набавка није резервисана за установе, организације или привредне субјекте за радно оспособљавање, професионалну рехабилитацију и запошљавање инвалидних лица.

8. Критеријум, елементи критеријума за доделу уговора:

Критеријум за доделу уговора за јавну набавку услуга „ИЗРАДА СТУДИЈЕ ПРОСТОРНОГ РАЗМЕШТАЈА НАМЕНСКИХ ЈАВНИХ СКЛАДИШТА  АГРАРНЕ БИОМАСЕ, НА ТЕРИТОРИЈИ АП ВОЈВОДИНЕ“, шифра: ЈНМВ-3/2015, је најнижа понуђена цена.

9. Начин преузимања конкурсне документације, односно интернет адреса где јe конкурсна документација доступна:

Конкурсна документација за предметну набавку може се преузети са Портала јавних набавки http://portal.ujn.gov.rs/  и на интернет адреси Наручиоца www.psemr.vojvodina.gov.rs.

10. Адреса и интернет адреса државног органа или организације, односно органа или службе територијалне аутономије или локалне самоуправе где се могу благовремено добити исправни подаци о пореским обвезницима, заштити животне средине, заштити при запошљавању, условима рада и сл.: /
11. Начин подношења понуда и рок

Понуђач може да поднесе само једну понуду.

Понуда се доставља у писаном облику, у једном примерку, на обрасцу из Конкурсне документације и мора бити јасна и недвосмислена, читко попуњена - откуцана или написана необрисивим мастилом, оверена и потписана од стране овлашћеног лица понуђача.

Понуђач подноси понуду у затвореној коверти или кутији, затворену на начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара.

Понуда се саставља тако што понуђач уписује тражене податке у обрасце који су саставни део Конкурсне документације.

Пожељно је да сви документи поднети уз понуду буду повезани траком – спиралом.
Понуде, са припадајућом документацијом се достављају, поштом или непосредно, на адресу Наручиоца: Покрајински секретаријaт за енергетику и минералне сировине, Булевар Михајла Пупина 16, 21000 Нови Сад. Коверат мора имати ознаку: "Понуда за јавну набавку услуга – , „ИЗРАДА СТУДИЈЕ ПРОСТОРНОГ РАЗМЕШТАЈА НАМЕНСКИХ ЈАВНИХ СКЛАДИШТА  АГРАРНЕ БИОМАСЕ, НА ТЕРИТОРИЈЕ АП ВОЈВОДИНЕ“ (шифра: ЈНМВ-3/2015) - НЕ ОТВАРАТИ", а на полеђини назив понуђача и адресу, број телефона понуђача, као и име и презиме особе за контакт.
Рок за подношење понуде је 08. септембар 2015. године, до 10,00 часова.
Време и место отварања понуда: у просторијама Наручиоца, Нови Сад, Булевар Михајла Пупина бр.16, канцеларија 57/ 2. спрат, 08. септембра 2015. године са почетком у 10,30 часова.

Благовремена понуда је понуда која је примљена од стране наручиоца у року одређеном у позиву за подношење понуда.
11. Место, време и начин отварања понуда

Отварање понуда обавиће се у просторијама Покрајинског секретаријата за енергетику и минералне сировине у Новом Саду, ул. Булевар Михајла Пупина бр. 16, II спрат, канцеларија бр. 57/2. спрат, дана 08. септембра 2015. године са почетком у 10,30 часова.

Отварање понуда је јавно.

12. Услови под којима представници понуђача могу учествовати v поступку отварања понуда

Свако заинтересовано лице може присуствовати отварању понуда. У поступку отварања понуда активно могу учествовати само овлашћени представници понуђача. Представник понуђача дужан је да достави уредно оверено овлашћење (потписано и оверено печатом) за учествовање у отварању понуда.

13. Рок за доношење одлуке

Рок за доношење Одлуке о додели уговора је 25 (двадесетпет) дана од дана отварања понуда.
Наручилац задржава право да:

- додели уговор једном од понуђача зависно од повољности понуде, и

- обустави поступак јавне набавке уколико нису испуњени услови за доделу уговора из објективних и доказивих разлога, који се нису могли предвидети у време покретања поступка и који онемогућавају да се започети поступак оконча, односно услед којих је престала потреба наручиоца за предметном набавком због чега се неће понављати у току исте буџетске године, односно у наредних шест месеци.

14. Лице за контакт: 

Зоран Делић,

e-mail: zoran.delic@vojvodina.gov.rs
15.  Остале информације:  

У предметној набавци позив за подношење понуда се не објављује на страном језику, у смислу става 4. члана 57. ЗЈН, тако да Позв не садржи податке у смислу ове тачке.
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